
ŠOLSKA KRONIKA

ŠOLSKO LETO 2022/2023

Vsak ima svoj kreativni potencial in tisti trenutek, ko začnete izražati svoj kreativni
potencial, lahko začnete spreminjati svet.

 (P. Coelho)



SEPTEMBER

PRED VAMI JE KRONIKA, KI VAM BO OBUDILA SPOMINE NA ŠOLSKO LETO 2022/2023.

PRVI ŠOLSKI DAN
Drage učenke in učenci!

Naredite težke stvari, ko so preproste, velike pa začnite, ko so majhne. Potovanje tisoč milj se mora začeti z enim korakom.

(Lao Tzu)

In za vas je prvi šolski dan ta pomemben korak. Za nekatere — prvošolke in prvošolce — ki danes prvič vstopate v šolo, je

ta korak še negotov, a s časoma bo postajal bolj odločen, daljši in trden. Takšni so danes koraki vseh tistih učenk in

učencev, ki so pred leti začeli kot vi, zdaj pa jim šolsko okolje več ni novo in vedo, da je tukaj poleg znanja doma tudi

prijateljstvo, spoštovanje in zaupanje.

Vsem želim, da bo novo šolsko leto prineslo nova znanja in spretnosti. Želim, da bomo učitelji in učiteljice dobri vodniki po

vaših svojevrstnih poteh do ciljev in vaših sanj. Želim, da si boste znali znova in znova postavljati nove cilje in da želja po

učenju v vas nikoli ne ugasne — tudi ko boste že zapustili šolske klopi. Želim vam, da čas vašega šolanja ostane čas

brezskrbne otroškosti, pristnosti, a hkrati tudi odgovornosti — do sebe, drugih in do narave.

Drage učenke in učenci, spoštovani učitelji in učiteljice, dobrodošli! Vsem skupaj želim en prijeten, miren in vesel začetek

novega šolskega leta, naj bo poln novega znanja, prijetnih izkušenj in nasmejanih obrazov.

Ravnateljica: Marjanca Frangež
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Letošnje šolsko leto smo pričeli 1. septembra, ko je šolski prag prestopilo 456 učencev,

združenih v 20 oddelkov. Od tega je bilo 45 prvošolcev.

A male glave rastejo vneto,

prerastejo z letom male rokave,

male težave, male besede, male stezice …

Nekoč je majhnega konec.

In napoči veliko.

                          (Tone Pavček)



Letos se je tudi naša šola prvič pridružila Dnevu sajenja dreves, ki se tradicionalno odvija 21. septembra. Naše

okolje je za nas zelo pomembno. Ne samo lokalno, ampak tudi globalno. Čas je, da se na okolje osredotočimo

takoj. Drevesa, ki jih sadimo, so del velike akcije Sadi in skrbi za mir. Do sedaj so šole v tej kampanji, ki jo

organizira ENO – Environment Online, globalna virtualna šola in mreža za trajnostni razvoj, s sedežem na

Finskem, posadile že več milijonov dreves.

Drevo je za nas simbol. Najprej nas spominja na naravo, pomen podnebja in varstvo okolja. Prav tako

simbolizira naše sodelovanje med šolami in skupnostmi po vsem svetu. Živimo v različnih kulturah, vendar

moramo ceniti bogastvo vsake posebej. Spoštujmo pravice vsakogar, tudi narave in živali. Označimo ta

drevesa kot drevesa miru in rastimo skupaj z našimi drevesi proti boljši prihodnosti.

Prav tako nas veseli, da smo ta dan izkoristili za druženje. Prvošolci so dobili svoje »velike« prijatelje iz 9.

razreda že na namenskem dnevu, ki je bil posvečen branju pod krošnjami, tokrat pa so skupaj pripravili še

časovni kapsuli in ju posadili skupaj z drevesom. Prav tako smo jih slovesno sprejeli v našo šolsko skupnost.

Simbolična darilca jim bodo zagotovo ostala v spominu na današnji dogodek in prijetno druženje. Verjamemo,

da se bodo večkrat ustavili pri njihovem drevesu, pogledali nanj, ga spremljali v različnih letnih časih, čez

nekaj let pa v njegovi prijetni senci morda prebrali knjigo, poklepetali s prijatelji ali pa se le spočili. Prvošolci,

prijetno počutje vam želimo na 2. OŠ Slovenska Bistrica in iskreno dobrodošli med nami.

Bodimo tudi mi kot drevo, kot pravi misel:

STOJ ZRAVNANO IN PONOSNO,

NE POZABI SVOJIH KORENIN,

PIJ VELIKO VODE,

NE BOJ SE RAZŠIRITI SVOJIH VEJ,

UPOGNI SE, PREDEN SE ZLOMIŠ,

UŽIVAJ V RAZGLEDU,

PREDVSEM PA

NIKOLI NE NEHAJ RASTI.

SEPTEMBER

PRVI ŠOLSKI DAN

SPREJEM PRVOŠOLCEV V ŠOLSKO SKUPNOST
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Zadnja leta opažamo, da knjiga mladim postaja tujka, nadloga, breme.  Otroci nimajo veselja do branja, prednost dajejo

elektronski zabavi. Vse manj je takšnih, ki ob branju uživajo, se sprostijo.

Na naši šoli strmimo k dvigu bralne kulture med mladimi, zato tekom šolskega leta izvajamo različne dejavnosti, ki bi

pritegnile »stare« in »nove« bralce. Eno prijetno doživetje, ki lahko navdihne k branju, je zagotovo srečanje z izbranim

ustvarjalcem, zato smo v prejšnjem tednu v šolo povabili pisatelja, pesnika, igralca Andreja Rozmana Rozo, ki je

nagovoril vse učence in učitelje k branju knjig.

Gospod Rozman je iz rokava stresal razne uganke, smešne in malo bolj resne pesmi ter nas navdušil s svojim smislom

za humor in interpretacijo.

Ker je bil namenski dan namenjen promociji branja, so se učenci od 6. do 9. razreda odpravili v mestni park, kjer so eno

uro brali. S seboj so imeli odeje, udobno so se namestili in s knjigo v rokah odpotovali v svet besed. 

Nato so sledile različne dejavnosti: šestošolci so izdelovali knjižne kazalke in plakate, sedmošolci so se opravili v vrtec,

kjer so brali pravljice vrtčevskim otrokom, osmošolci so se podali po mestu in mimoidočim delili priporočljiv seznam

najbolj branih knjig, devetošolci pa so obiskali naše prvošolce in jim prav tako prebirali pravljice. Ena skupina učencev

je dogajanje skrbno posnela, druga skupina pa je izvedla intervju z Andrejem Rozmanom Rozo – mi pa že komaj

čakamo, da vidimo končni izdelek, ki bo prišel z montaže. Obljubimo, da vam ga pokažemo.

Ta dan smo tudi imeli otvoritev naše “BUKVARNE”, ki vabi vse učence, da vanjo odložijo svojo knjigo, ki je več ne

potrebujejo, lahko pa vzamejo tisto, ki so jo že dolgo iskali in jih mogoče čaka prav v naši bukvarni. Nahaja se pred

knjižnico. 

SEPTEMBER

BRANJE POD KROŠNJAMI
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BRANJE POD KROŠNJAMI

ČETRTOŠOLCI V ŠOLI V NARAVI

SEPTEMBER

Ker je nam je v lanskem šolskem letu epidemija covida preprečila v maju v plavalno šolo v naravi, smo jo

izvedli v začetku šolskega leta. Odšli smo 5. septembra in imeli podaljšano poletje. Tudi letos nas je Čatež

navdušil. Učenci so domov odnesli mnogo novih dogodivščin, spominov in plavalnih zamahov.

ČETRTOŠOLCI V ŠOLI V NARAVIMALE SIVE CELICE
Lili Praznik, Niko Petrič in Andreja Komučar so v ponedeljek, 19. 9. 2022, na ustnem delu predtekmovanja

Malih sivih celic zastopali našo šolo. Tekmovali so proti OŠ Videm. Vprašanja so bila iz tem: znani slikarji,

evropska drevesa, namizne igre in slovenske naravne znamenitosti. Ekipa se je z znanjem in z nekaj sreče

uvrstila na televizijsko oddajo na TV Slovenija.

Tako so se Lili, Niko in Andreja uvrstili med 64 najboljših v Sloveniji. Na začetku je bilo 299 ekip.
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OKTOBER

ŠPORTNI DAN - ORIENTACIJA

V sredo, 5. 10. 2022, smo na predmetni stopnji preživeli zelo lep športni dan s tematiko orientacija. Učenci so se razdelili v

manjše skupine in se s pomočjo aplikacije na telefonu orientirali po nastavljeni poti. Celotna trasa je potekala skozi gozd

Črnec in gozd pod Kovačo vasjo. Razdalja celotne proge je bila cca 8 kilometrov.

Na kontrolnih točkah so učenci reševali in odgovarjali na različna tematska vprašanja in naloge, katera so se točkovala.

Tematske vsebine so bile zastavljene tako, da so zajele  naravoslovne vsebine, jezikovne sklope, splošni razgledanost,

kulturno dediščino.

Preživeli smo zelo zanimiv in lep jesenski dan. Spoznali smo zelo veliko novih poti v bližnji okolici ter se spoznali z

osnovami orientacije

TEDEN OTROKA
V preteklih dneh smo imeli veliko razlogov za veselje – začel se je Teden

otroka, ki je s sabo prinesel najrazličnejše aktivnosti, ki smo jih ponudili

učencem, praznovali smo dan šole in dan učiteljev, izvedli smo športni

dan, veselili smo se zmage naših tekmovalcev na Malih sivih celicah, pekli

smo kostanje …

V torek, 4. 10. 2022, smo imeli dan šole. Na ta dan ne slavimo šolske

stavbe, ampak predvsem delo in dosežke vseh nas, ki se učimo in delamo

v njej. Druženje smo začeli v telovadnici, kjer so se zbrali vsi učenci naše

šole. Pozdravila in nagovorila nas je ravnateljica, nato pa smo skupaj

zapeli in zaplesali ob ritmih Nipkejeve pesmi Skupaj se imamo dobr, ki je

osrednja tema letošnjega nacionalnega Tedna otroka.

Sledile so raznolike delavnice in aktivnosti, ki so potekale v šoli ali v

bližnjih ustanovah, ob koncu dneva pa so učenci svoje izdelke razstavili na

stojnicah.

V četrtek, 6. 9. 2022, smo imeli namenski dan Varno v prometu. Najprej

smo imeli predavanje o pravilni uporabi električnih skirojev, nato smo se

znotraj oddelka pogovarjali o cestnoprometnih pravilih, nato pa smo gostili

Nina Batagelja, tetraplegika, ki je zaradi nesrečnega skoka v vodo postal

invalid.  Učencem je predstavil svojo življenjsko zgodbo in jim sporočil, da

nesreča nikoli ne počiva, zato naj bodo pazljivi povsod. Nino je našim

učencem podal ogromno novega vedenje o invalidnosti in športih, s

katerimi se ukvarja, hkrati pa jim dokazal, da se lahko z voljo in

vztrajnostjo doseže marsikaj.
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OKTOBER

MALE SIVE CELICE  - SNEMANJE V LJUBLJANI

WIR FAHREN NACH

V četrtek, 6. 10. 2022, so se Lili, Niko in Andreja skupaj s 36 navijači in spremljevalci odpravili v glavno mesto

Ljubljana. Na RTV Slovenija jih je čakalo studijsko tekmovanje v oddaji Male sive celice. Prispeli smo v

megleno Ljubljano. Ampak kmalu je posijalo sonce in sprehodili smo se po starem delu mesta ter spoznavali

Plečnikove znamenitosti. Po malici smo nato odšli na RTV Slovenija. Z nestrpnostjo smo čakali prihod na

televizijo. Sledila so navodila navijačem in tekmovalcem, maskiranje, ozvočenje in vaja snemanja. 22. oktobra

2022 je bila oddaja na sporedu (RTV SLO1).

V torek, 18.10. 2022, se je avtobus poln učencev 2. OŠ Slovenska Bistrica odpeljal na strokovno

ekskurzijo v sosednjo nemško govorečo državo Avstrijo.  Ogledali smo si Celovec.
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ŠOLSKI RADIO - MOČERADIO

OKTOBER

ATLETSKA OPIMPIJADA
Na atletskem stadionu v Slovenski Bistrici je potekala Atletska olimpijada, na kateri so sodelovale

osnovne šole iz občine Slov. Bistrica, Poljčane, Makole in Oplotnica.  Množično so se je udeležili učenci

naše šole, saj jih je nastopilo kar 75. Osvojili so 8 medalj in dosegli številne dobre rezultate. Med mlajšimi

učenkami je izstopala Lili Praznik, ki je osvojila 1. mesto v skoku v daljino (4,60 m) in v teku na 600 m

(1:52,45). Ela Prelog je v metu žvižgača z metom 28,18 m zasedla 2. mesto. V teku na 300 m je Eva

Strehar s časom 50,75 osvojila 3. mesto. Med mlajšimi učenci je Gal Hrastnik v teku na 300 m s časom

50,44 osvojil 2. mesto. Med starejšimi učenci je prepričljivo zmagal v skoku v daljino Benjamin Dobnikar

Klepec s skokom dolgim 5,62 m. Mark Bečirovič Novak je v finalu teka na 60 m osvojil 1. mesto s časom

7.82. Štafeta učencev 4×100 m je s časom 53,57 zasedla 2. mesto.
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TEDEN OTROKA

NOVEMBER

BRALNA NOČ

TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK

Na 2. osnovni šoli Slovenska Bistrica se zavedamo, kako pomembno je branje. V ta namen

organiziramo veliko dejavnosti, povezanih prav z branjem. Veseli nas, da smo lahko letos ponovno

organizirali bralno noč za učence 8. in 9. razreda. Tako smo združili prijetno s koristnim in v okviru

bralne noči izvedli tudi priprave na Cankarjevo tekmovanje. Popoldne, ko šolski hodniki samevajo, šola

pa je že bila ovita v temo, smo prišli v šolo z drugačno opremo kot po navadi. S pižamo, zobno ščetko,

spalno vrečo in s pesniško zbirko Romeo in Julija iz sosednje ulice. Z najrazličnejšimi dejavnostmi, kot

so delo v skupinah, reševanje sobe pobega, snemanje videoposnetkov na obravnavano temo, smo se

zelo zabavali. Vajeni malice in kosila pa smo tokrat imeli priložnost na šoli okusiti še večerjo. V kuhinji

so nas presenetili z odlično pico in palačinkami. Nato smo v učilnicah pripravili ležišča, se udobno

namestili in med branjem in druženjem s prijatelji pozno zvečer utonili v spanec. 

Ob dnevu slovenske hrane smo v petek, 18. 11. 2022, na šoli

izvedli tradicionalni slovenski zajtrk. Učencem smo za zajtrk

ponudili tradicionalna živila slovenskega porekla, kot so domači

kruh, maslo, med, mleko in jabolko. Na jedilniku smo imeli tudi

tradicionalno slovensko kosilo.

Skozi različne vzgojno-izobraževalne vsebine smo učence tudi

ozaveščali o pomenu zajtrka v prehrani, kulturi prehranjevanja,

pomenu lokalno in sezonsko pridelane hrane, čebelarstvu in

drugih kmetijskih panogah, tradicionalnih slovenskih jedeh in

lokalnih kulinaričnih posebnostih, šolski prehrani in zavržkih

hrane.
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Na prvi decembrski dan smo na 2. osnovni šoli Slov. Bistrica po treh letih ponovno izvedli tradicionalni

dobrodelni koncert s srečelovom in bazarjem. Tako smo dobrodelno noto združili s prijetno glasbo in lepo

besedo ter obiskovalcem pričarali praznično obarvano pravljico.

Pevski zbori naše šole so pokazali, da so v preteklih mesecih pridno vadili, saj so zapeli veliko pesmi.

Popeljali so nas v zimski in praznični čas. Poseben aplavz in pohvalo pa so doživeli člani šolskega benda,

ki so s svojim glasom in stasom navdušili naša glasbena gosta Matjaža Jelena in Sama Jezovška, člana

skupine Šank rock.  

Po koncertu je sledilo druženje v praznično odeti avli šole, kjer smo si ob toplem čaju in odličnih piškotih

privoščili, da ustavimo čas, si namenimo tople besede in prijazen stisk roke. Sledil je bogat srečelov in

bazar, ki je ponujal številne krasne izdelke, ki so jih naredili naši učenci.

Vodstvo šole, učenci in zaposleni na 2. osnovni šoli Slovenska Bistrica se iskreno zahvaljujemo vsem

donatorjem in staršem, ki so prispevali dobitke za srečelov, prav tako pa tudi vsakemu posamezniku, ki si

je na ta dan vzel čas, nas obiskal in z nakupom srečke ali izdelkov pokazal, da smo skupaj res lahko nekaj

več. S tem ste omogočili finančna sredstva, ki bodo namenjena izključno učencem. Posebna zahvala gre

tudi našima gostoma Matjažu Jelenu in Samu Jezovšku, ki sta dobrodelno in nesebično svoj dragocen čas

namenila prav nam.

Verjamemo, da se bo dobrota vrnila vsem tistim, ki ste na kakršni koli način pripomogli k uspešno

izpeljanemu koncertu.

DECEMBER

TRADICIONALNI DOBRODELNI KONCERT
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DECEMBER

V GLEDALIŠČU - 1. TRIADA
Učenci prve triade smo si v Mariboru ogledali gledališko predstavo Kako sta Bibi in Gusti sipala

srečo.Navihana pujsa sta nam na humoren način pokazala, kako malo je potrebno, da se veselimo

življenja. Sprehodili smo se po praznično okrašenih ulicah, začutili čaroben utrip mesta in se polni lepih

vtisov vrnili v šolo.
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ZIMSKA ŠOLA V NARAVI

Lili, Niko in Andreja, ekipa Malih sivih

celic, se je 10. januarja skupaj z navijači

odpravila v glavno mesto Ljubljana na

tekmovanje.

Najprej smo si ogledali del Ljubljane

okrog parlamenta. Našli smo opero in

nebotičnik ter se okrepčali v parku

Tivoli.

V studiu RTV Slovenija smo se pomerili

z OŠ Mengeš. Naši tekmovalci so

pokazali veliko znanja, ampak tokrat

sreča ni bila na naši strani. Enostavno

nam tipka za prijavo ni dovolila, da bi

prišli na vrsto in pridobili točke.

Kako je potekalo snemanje in na katera

vprašanja so učenci odgovarjali ter kar

nas je ustavilo na poti do zmage, smo si

lahko ogledali februarja 2023 na

programu RTV SLO 1.

JANUAR

Učenci petega razreda so se podali v zimsko šolo v naravi 9. 1. 2023. Vreme na Rogli jim je

pričaralo pravo zimsko idilo. Učenci so se vrnili domov kot dobri smučarji, polni lepih

spominov in doživetij.

VSAKE PRAVLJICE JE ENKRAT KONEC
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ESCAPE SCHOOL ZA NADARJENE

Po novoletnih počitnicah smo v letu 2023 že kar hitro, lahko bi rekli, da celo prezgodaj,

zakorakali v zimske počitnice, ki so se za naše učence pričele že 30. 1. 2023. Vzrok za

spremembo je svetovno prvenstvo v nordijskih disciplinah v Kranjski Gori.

JANUAR

Učenci naše šole smo se z učiteljicama Nino Potokar in Veroniko Frešer ta vikend pridružili

vrstnikom iz Laporja in Poljčan pri pobegu na Boč. Pričakala nas je prava zimska pravljica in vrsta

zabavnih delavnic. Posneli smo svoje zvočne zgodbe na delavnici iz angleškega jezika, ustvarili

panoramske risbe na kreativno-ustvarjalni delavnici, se spremenili v astronome in se za konec

rešili iz sobe pobega.

Zasneženo pobočje smo izkoristili za spust z vrečami, večer pa smo si popestrili s čisto pravo

modno revijo. Neprespani, pa vseeno nasmejani, smo si obljubili, da naslednje leto spet kam

pobegnemo skupaj.

POČITNICE ŽE OB KONCU JANUARJA
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TEDEN PISANJA Z ROKO IN NATEČAJ

JANUAR

UV preteklem tednu smo na naši šoli obeležili vseslovenski projekt Teden pisanja z roko. Učence naše šole je k

ustvarjanju in “čečkanju” na papir spodbujala tudi predsednica države Nataša Pirc Musar.

Učenci 8. in 9. razreda so se potrudili s prepisovanjem pesmi Franceta Prešerna, šestošolci so se poigrali z

oblikovanjem inicialk, tretješolci so pisali pisma, prvošolčki pa so v preteklem tednu še posebej trudili, da je bil njihov

zapis črk brezhiben.

Lepo pisavo smo urili tudi učitelji in si dneve polepšali s pozitivnimi mislimi, ki so krasila vrata v zbornici.

ŠOLSKE PREŠERNOVE NAGRAJENKE
Tudi v šolskem letu 2022/2023 smo v februarju na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku podelili

Prešernove nagrade. Prejele so jo devetošolke, ki so v zadnji triadi posegale po odličnih rezultatih na

tekmovanjih, se udeleževale raznih literarnih in likovnih natečajev, vodile prireditve, opravile druga dodatna

dela in bile nadpovprečne na literarnem ali likovnem področju. Tako so letos Prešernovo nagrado prejele

(stojijo z leve proti desni): Iza Leskovar, Andreja Komučar, Valentina Pučnik, Urška Hojnik, Lana Tomažič,

Tjaša Polegeg.
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PUSTNI DIRENDAJ

21. 2. 2023 smo preživeli dan zelo aktivno. Nekateri so se podali na smučanje, drugi na drsanje, spet tretji pa so

svojo kondicijo krepili s pohodom na Rogli. Najbolj so se učenci razveselili adrenalinskega sankanja.

FEBRUAR

Učenci in učitelji smo se na pustno soboto, 18. 2. 2023,  podali po ulicah Slov. Bistrice. Pred tem pa smo se najedli

pustnih krofov in se naplesali v šolski telovadnici. Preživeli smo lep dan in zagoovo smo odgnali zimo stran.

ZIMSKI ŠPORTNI DAN
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VIKEND POBEG (RETORIKA, FILOZOFIJA)

V atletski dvorani v Slovenski Bistrici je potekal medobčinski dvoranski posamični in ekipni atletski mnogoboj za

mlajše učence in učenke. Na njem so nastopile 4 ekipe naših učencev, ki so se pomerile v teku na 60 m, skoku v

daljino in višino ter suvanju medicinke (2 kg). Med mlajšimi učenkami je v posamični razvrstitvi Lili Praznik osvojila

1. mesto z 2398 točkami. Njen uspeh sta dopolnili Ela Prelog s 5. mestom (2252 točk) in Zoja Leskovar s 6.

mestom (2199 točk). V ekipni razvrstitvi so naše učenke zasedle 1. mesto s 6849 točkami. Uspeh mlajših učenk

sta dopolnili še Alja Marič in Kim Prosenjak. Med mlajšimi učenci je Gal Hrastnik osvojil 2025 točk, Matic Kneževič

1974 točk in Taras Šel 1917 točk. Ekipno so učenci osvojili 7. mesto. Uspeh mlajših učencev so dopolnili Klemen

Veber, Maj Cvahte, Val Kraner in Tine Šeligo. 

MAREC

Učenje je lahko tudi zabavno, pouk pa prijetnejši v malo drugačnem okolju. Zato smo se z devetošolci izbirnega

predmeta filozofija za otroke z mentorico Veroniko Frešer in retorike z mentorico Tanjo Keber odpravili na vikend pobeg.

V petek, 3. 3. 2023, po pouku smo se tako s polnimi nahrbtniki odpeljali na OŠ Špitalič, kjer smo preživeli delovno

popoldne, namenjeno različnim vsebinam, debatam, govornim nastopom in igram. Večer je bil namenjen prijetnemu

druženju ob dobri glasbi, družabnih igrah, filmu in plesu, kar se je zavleklo pozno v noč. V soboto dopoldne smo se kar

malo zaspani najprej peš odpravili v Žičko kartuzijo, kjer smo imeli voden ogled in smo izvedeli marsikaj zanimivega.

Prijetno utrujeni in zadovoljni smo se odpravili proti domu. Vsem je bila skupna misel, da smo se imeli zares lepo.

MEDOBČINSKI DVORANSKI ATLETSKI MNOGOBOJ
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POZDRAV POMLADI

Ob zaključku bralnega leta za devetošolce so se zlati bralci, letos jih je bilo na naši šoli 18, podali na nagradno

ekskurzijo v našo prestolnico. V Kinudvor smo si ogledali mladinski film Bartov dnevnik, se odpravili na odlično

kosilo v Gostilno Jurman in se nato podali na voden ogled stare Ljubljane. K prijetnemu vzdušju sta svoje

prispevala še sončno vreme, dobra družba vrstnikov iz sosednjih šol ter odličen sladoled. Seveda tudi letos ni

smela manjkati spominska fotografija pred Prešernovim spomenikom. Hvala Občini Slovenska Bistrica, ki na ta

način nagrajuje dolgoletno zvestobo knjigi.

MAREC

V torek, 28. 3. 2023, smo na 2. osnovni šoli Slovenska Bistrica pripravili prireditev z naslovom Pozdrav pomladi, na kateri

smo se veselili pomladi, sonca in novega življenja. Veseli nas, da smo v našo sredino povabili starše, brate in sestrice,

stare starše in druge družinske člane, ki so šolsko telovadnico zapolnili do zadnjega kotička. Prireditev je potekala v dveh

delih. Najprej so se na odru predstavili naši najmlajši, ki so se izkazali v plesu, petju in igri.Tudi na drugi prireditvi, kjer so

se predstavili učenci od 4. do 9. razreda, ni manjkalo ubranega petja, plesa in lepih besed, s katerimi smo razveselili

obiskovalce. Učenci so pripravili še darilca in jih z iskricami v očeh izročili svojim mamicam, ki v mesecu marcu praznujejo

svoj praznik. Tako smo skupaj preživeli prijetno popoldne in se ob koncu prireditve z nasmehom in z iskricami v očeh

strinjali, da si tovrstnega druženja želimo tudi v prihodnje.

“Največja radost na svetu je družinska sreča.

Zavest, da imaš zmeraj nekoga,

ki te ima rad, je največji zaklad.

Zato je življenje lepo.”

ZLATI BRALCI SMO SE POTEPALI PO LJUBLJANI
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PROJEKT LJUDSKE PRIPOVEDKE SLOVENIJE IN
AVSTRIJE

24. maja 2023 smo imeli EKO DAN. Namen vseh aktivnosti, ki smo jih izvedli na ta dan, je bil osveščati učence o

pomenu skrbi za naravo in okolje, v katerem živimo.

APRIL

Da bi v učenje vključili izkušnje in doživatja, smo se ob zaključku projekta Ljudske pripovedke Slovenije in Avstrije podali

na jezersko dogodivščino do enega izmed največjih presihajočih jezer Evrope – do Cerkniškega jezera.

Čeprav je bila vožnja z avtobusom zabavna, smo komaj čakali, da izstopimo. Najprej smo ob prebiranju pripovedke

Neuslišana ljubezen izvedeli, kako je povodni mož pomagal mladeniču do poroke s svojo izbranko in kako je z mrežo

zaprl požiralnike vode, da je nastalo jezero. Nato smo se s knjižicami Jezerska dogodivščina sprehodili po tematski poti

Drvošec. Pot je opremljena z opazovalnicami za ptice in drugimi informacijskimi postajami povezanimi s floro in fauno ob

jezeru. Za vsako opravljeno nalogo v knjižici smo prejeli nalepko, zato smo navdušeni iskali odgovore. Drug drugemu

smo pomagali in se učili strpnosti.

EKO DAN
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Predpočitniški dan, 26. 4. 2023, je bi za šestošolce matematično obarvan. Učenci so uporabljali matematično

znanje v vsakdanjem življenju. 

APRIL

V petek, 31. 3. 2023, je na OŠ Markovci potekalo Regijsko srečanje mladih raziskovalcev Spodnjega Podravja in Prlekije.

Našo šolo so zastopale Elita Shala in Johana Štajbaher z raziskovalno nalogo Čarobne tridimenzionalne puzzle ter Klara

Jesenka Pulko in Tinkara Čurin z raziskovalno nalogo Matematična simfonija. Učenke so se odlično odrezale. Johana in

Elita sta usvojili zlato priznanje, Klara Jesenka in Tinkara pa srebrno priznanje.

DAN ZA MATEMATIKO ZA ŠESTOŠOLCE

REGIJSKO SREČANJE MLADIH RAZISKOVALCEV SPODNJEGA PODRAVJA IN PRLEKIJE
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Tretješolci so se 29. 5. 2023 odpravili v letno šolo v naravi, kjer so se učili plavanja. Z zanimivimi dejavnostmi in

zaradi lepega vremena jim je čas še kako hitro minil. Vsi se strinjajo, da komaj čakajo naslednjo šolo v naravi, ki

se izvaja v sedmem razredu.

MAJ

Sedmošolci so se 8. maja 2023 odpravili v naravoslovno šolo v naravi. V Bohinj so srečno prispeli, vendar je bil ves

obdan s skrivnostnimi meglicami. Takšno vreme jih je spremljalo ves teden, vendar so kljub temu so doživeli in realizirali

vse načrtovane dejavnosti. Spoznali so, da ni slabega vremena, so le slaba oziroma neprimerna oblačila.

ŠOLA V NARAVI ZA TRETJEŠOLCE V ČATEŽU

NARAVOSLOVNA  ŠOLA V NARAVI V BOHINJU ZA SEDMOŠOLCE
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Vsak tiho zori,

počasi in z leti,

a kamor že greš, vse poti

je treba na novo začeti.

(Tone Pavček)

V četrtek, 15. 6. 2023, se je poslovila še ena generacija devetih razredov 2. OŠ Slov. Bistrica, generacija

2014–2023. Najboljša, edinstvena in nepozabna – tako kot vse druge pred njo in tako kot vse naslednje, ki

prihajajo. Vsaka je najboljša. 

In sedaj? Odhajajo v svet novega znanja. Njihove življenjske poti se bodo razcepile v različne smeri.

Nadaljevali bodo šolanje po svojih interesih. Glavni cilj pa je uspeti in doseči zadane cilje, ki jih ima pred

seboj vsak izmed njih. Septembra bodo znova na začetku. Vendar, dragi devetošolci, naj vas ne bo strah. Na

2. OŠ Slov. Bistrica ste dobili dovolj podlage, znanja in veščin, da lahko postanete vse, kar si želite. Med vami

se skrivajo uradniki, šoferji, odlični kuharji, bančniki, ekonomisti, učitelji, zdravniki, politiki, morda celo novi

predsednik oziroma predsednica države … Nobena zvezda ni previsoko, da je ne bi mogli doseči. S pridnim

in marljivim delom se lahko uresničijo sanje. Pustite se presenetiti in sezite do zvezd.

Dragi učenci, ob spoznanju in vedenju, da imate zraven množice talentov tudi dobro srce, vas prepuščamo

novim izzivom, nalogam in življenjskim izkušnjam naproti. 

Srečno v novem obdobju življenja! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VALETA DEVETOŠOLCEV

JUNIJ
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Na zadnji šolski dan se je naša telovadnica spremenila v plažo, na kateri smo plesali, peli, se igrali in pomahali v slovo šolskemu

letu 2022/2023. Z verzi adijo, šola, ker počitnice so tu, smo skočili v čas poletnih počitnic.

Po prireditvi in podelitvi spričeval so učenci na različne načine preživeli zadnje predpočitniške ure – eni z igro,  drugi s sprehodom

v gozd, tretji plesno … Za šestošolce, sedmošolce in osmošolce pa so zadnje ure bile predvsem mokre, sončne, igrive in vsekakor

nepozabne, saj so jih preživeli na bistriškem bazenu. Mnogi izmed njih so dejali, da je bil to najlepši zaključek šolskega leta

oziroma za nekatere celo najlepši šolski dan v tem šolskem letu.

Naj bodo za vse, dragi učenci, počitnice takšne, da boste pozabili na šolske skrbi in si nabrali moči za novo šolsko leto. Mi pa se

veselimo, da se v petek, 1. septembra 2023, ponovno zdravi in spočiti srečamo v šolskih klopeh, kjer vas bomo v našem hramu

učenosti z veseljem ter vso predanostjo popeljali v novo šolsko leto.

In kakšne naj bodo počitnice? Pesnik Feri Lainšček ima za vse nas dobre nasvete.

Šolske skrbi in stvari

moraš v predal zakleniti,

da ti ne morejo počitnic greniti,

a tudi ne pobegniti.

Nato moraš počitnicam

natančno dneve prešteti

in vsak dan moraš nekaj

hoteti, želeti, početi.

JUHUHU, POČITNICE SO TU

JUNIJ

ZAKLJUČNA PRIREDITEV PEVSKIH ZBOROV
V torek, 6. 6. 2023, smo imeli zaključno prireditev za naše pevske zbore. Predstavili so se vsi trije zbori 2. osnovne

šole Slovenska Bistrica: OPZ 1 (1. in 2. razred), OPZ 2 (3., 4. in 5. razred) in MPZ (6., 7., 8. in 9. razred). Na prireditvi je

ga. ravnateljica podelila tudi zlata in srebrna priznanja, ki so jih učenci od 1. do 8. razreda dobili v tekočem šolskem

letu. Ob koncu nas je s svojim nastopom razveselil še šolski bend. 
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2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
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2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
INFORMATOR, SEPTEMBER 2022
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2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
INFORMATOR, DECEMBER 2022

INFORMATOR, MAREC 2023



2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
INFORMATOR, MAREC 2023



2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
INFORMATOR, APRIL 2023



2. OSNOVNA ŠOLA V MEDIJIH
INFORMATOR, JUNIJ 2023



Viri: šolska spletna stran, Informator, LDN
Fotografije: arhiv 2. osnovne šole Slov. Bistrica

Zbrala in uredila: Katja Leva 
Šolsko leto: 2022/2023


